Wednesday, October 31, 2012

A Halloween Tale: The Legend of the Sluice Box Gho...

THE AMERICAN COWBOY CHRONICLES: A Halloween Tale: The Legend of the Sluice Box Gho...: It was an extremely cold night in late October of 1875. The wind whipped through the small valley with a chill that went right to the bone....

Story by Tom Correa

Tuesday, October 30, 2012

Does the New York Times work for Obama & Democrat Party?

Here's an article that says in essence it does!

New York Times' Sunday Review goes wall-to-wall for Obama's reelection

By Clay Waters

October 30, 2012

The New York Times has endorsed President Obama’s re-election and the paper is doing its best to help out any way it can. The latest move just reinforced the fact that the Times is so institutionally Democratic that it hasn’t endorsed a GOP presidential candidate during Obama’s lifetime.

That support plays out in the paper itself. New York Times Editorial Page Editor Andrew Rosenthal's Sunday Review was wall-to-wall for Obama this past week, with two left-wing op-eds on Obama on the front page, a full-page endorsement of Obama for re-election, and three liberal columnists simultaneously obsessed with abortion, including the paper's foreign policy columnist Thomas Friedman. (Right-of-center Ross Douthat also covered women's issues, but questioned Obama's "weirdly paternalistic form of social liberalism.")

Over the fold on page 1 was "The Price of a Black President" by Frederick Harris, director of the Institute for Research in African-American Studies at Columbia University, who praised blacks for voting for Obama before going on to criticize Obama from the left.

“When African-Americans go to the polls next week, they are likely to support Barack Obama at a level approaching the 95 percent share of the black vote he received in 2008. As well they should, given the symbolic exceptionalism of his presidency and the modern Republican Party’s utter disregard for economic justice, civil rights and the social safety net,” he wrote.

Also on the front was Soros buddy Joseph Stiglitz, Nobel Prize winning economist and moral scold, writing on inequality. He was just as subtle, Stiglitz busting “economic myths,” including: “America is a land of opportunity. ... Trickle-down economics works.”

“Mitt Romney has been explicit: inequality should be talked about only in quiet voices behind closed doors. But with the normally conservative magazine The Economist publishing a special series showing the extremes to which American inequality has grown -- joining a growing chorus (of which my book ‘The Price of Inequality’ is an example) arguing that the extremes of American inequality, its nature and origins, are adversely affecting our economy -- it is an issue that not even the Republicans can ignore. It is no longer just a moral issue, a question of social justice,” he wrote.

With about a week left in the election, who knows what else the Times could cook up to ensure President Obama’s victory on Election Day.

Columnist Maureen Dowd offered her usual measured take on women's issues and abortion in "Of Mad Men, Mad Women and Meat Loaf." “Our mom, a strict Catholic, taught us that it was immoral for a woman to be expected to carry a rapist’s baby for nine months. (Don’t even mention that rapists can assert parental rights in 31 states.)”

She then continued the liberal attack linking the GOP to rape. “But compassion is scant among the Puritan tribe of Republicans running now. As The Huffington Post reports, at least a dozen G.O.P. Senate candidates oppose abortion for rape victims. The party platform calls for a constitutional amendment with no exceptions for rape, incest or the mother’s life,” she continued.

Dowd predictably bashed two Republican election seekers, Rep. Todd Akin and Richard Mourdock, for controversial comments related to abortion and rape, then went into full condescension mode to explain why women may vote for the Republican ticket anyway: “Republicans are geniuses at getting people to vote against their own self-interest. Hispanics, however, do not seem inclined to vote against their self-interest on immigration laws, and Obama is counting on that to buoy him,” Dowd added.

Columnist Nicholas Kristof also raised the arcane rape statistic in his column on the same page, “Want a Real Reason to Be Outraged?”

Even foreign policy columnist Thomas Friedman got into the act, under the sarcastic headline "Why I Am Pro-Life." Of course he's not actually against abortion, he's just making the tired government argument that "pro-life" also means things like more money for the EPA and Head Start. He also details the Akin and Mourdock controversies. (Are Obama supporters highlighting anything else at this point?)

Sunday also offered the official full-page endorsement of President Obama for reelection. (No surprise: The last Republican the paper endorsed was Dwight Eisenhower in 1956.) Principled liberals might like to know that the long editorial offered not one word on drone attacks or the other war on terror issues Obama has embraced.

The paper warned: "An ideological assault from the right has started to undermine the vital health reform law passed in 2010. Those forces are eroding women’s access to health care, and their right to control their lives. Nearly 50 years after passage of the Civil Rights Act, all Americans’ rights are cheapened by the right wing’s determination to deny marriage benefits to a selected group of us. Astonishingly, even the very right to vote is being challenged.”

That was all in a day’s work at the Times. With about a week left in the election, who knows what else the paper could cook up to ensure Obama’s victory.

Editor's Note:

Clay Waters is the director of Times Watch, a Media Research Center project that tracks The New York Times.

As the Editor of The American Cowboy Chronicles, I am very happy to post Clay Waters' article here. He makes a real good point, at the minimum we simply can't trust the New York Times.

As for me, my opinion is that I can't understand why anyone would want to read the New York Times.

I believe it's a rag not fit to line a birdcage or cat box; It's a liberal newspaper that reeks with unbridled bias against Republicans; It's filled with hate speech for anyone who is in the least bit conservative; It's part of the propaganda wing of the Democrat Party - no less than the ultra-left folks at MSNBC and CNN.

In the case of what took place in Libya, for example, the New York Times will do everything in its power to divert the attention of the public to lesser issues - evading the subject all together until after the election.

I believe they will do this as a concerted effort to hide anything that my bring any sort of negative light on President Obama.

In essence, this means the New York Times is working for the Obama White House in the exact same way that Pravda, which was the official news agency of the Soviet Union's Communist Party, spread the "truth" as the old Soviet Communist Party saw it.

Pravda, which ironically meand "truth" in Russian, is a Russian political newspaper associated with the Communist Party of the Russian Federation. The newspaper was started by the Russian Revolutionaries during pre-World War I days and emerged as a leading newspaper of the Soviet Union after the Russian Revolution.

The newspaper also served as a central organ of the Central Committee of the RSDLP and the CPSU between 1912 and 1991.

After the dissolution of the USSR, Pravda was closed down by the then Russian President Boris Yeltsin. As

After restructuring, the Communist Party of Russian Federation acquired the newspaper in 1997 and established it as its principal mouthpiece.

Pravda is still functioning from the same headquarters on Pravda Street in Moscow where it was published in the Soviet days, but has only a small circulation.

During the Cold War, Pravda was well known in the West for its pronouncements as the official voice of Soviet Communism.

Stories behind the Iron Curtain during the Cold War all had to be approved by the Soviet Union's Communist Party bosses before they could be published.   I can't help but wonder if there's someone at the Obama White House tasked with keeping the famed New York Times in tow. I can't help but wonder if the New York Times is Obama's Pravda!
My friends, today there is a great deal of work being done on the side of the liberal ilk in America to make sure that we Americans remember that our Founding Fathers were concerned about the government setting up a State Religion like there was in England.

The First Amendment of the Bill of Rights prohibits the making of any law respecting an establishment of religion, impeding the free exercise of religion, abridging the freedom of speech, infringing on the freedom of the press, interfering with the right to peaceably assemble or prohibiting the petitioning for a governmental redress of grievances.

We all understand that "Congress shall make no law respecting an establishment of religion." Yes, America, though the vast majority is Christian, doesn't want a State Religion. We treasure our freedom to worship according to our own desires.

But at the same time, the government or any branch of government should not be allowed to establish a State Run Propaganda Agency.

I truly wish that those same liberals, whose rally cry is always "Separation of Church and State" when it comes to Christianity in America, would show half the concern about a "Separation between News Agencies and the State."

It is essential to protect Americans from State Run Propaganda agencies - who like The New York Times are apparently working for the Obama administration and the Democrat Party.

We here at The American Cowboy Chronicles want everyone to vote to save America!

While we know that we cannot regulate the bias of the New York Times, their working directly with the Obama Campaign is just one more reason why we need to vote to stop this out of control White House.

Tom Correa

Monday, October 29, 2012

RANDOM SHOTS - Republicans Must Vote, Madonna and Kelly Clarkson Should Shut Up, and Much More!


Number One Reason To Vote: Liberals Are Voting In Huge Numbers

Democrats Have Early Voting Lead in More States Than Republicans.

If you need a reason to get out the vote for Mitt Romney, this is the best that I've heard in a while now. Liberal Obama supporters already have a lead in the race through early voting.

Don't let them steal the election for four more years of Obama, please tell your Conservative friends to vote!

Republican Party Chairman Reince Priebus said on CNN yesterday that Obama is ahead in early voting.

“What they’re not telling you is that they are a fraction of where they were in 2008,” he said. “We’re far ahead of where we were in 2008.”

Democrats say they have an early vote lead in many of the swing states and that shows the president’s supporters are motivated.

“Mitt Romney says he has momentum, but it’s simply not showing up where it counts, at the polls,” said Adam Fetcher, an Obama re-election spokesman. “We’re outperforming our early vote margins in key states compared to 2008.”
In two of the most competitive states in the U.S. presidential race - Iowa and Nevada - Democrats are building a significant advantage in early voting.

Who has the edge is more muddled in the bigger swing states of Ohio and Florida, while Republicans have a narrow lead in Colorado.

Early, in-person voting started in Florida over the weekend and dozens of Democrats in Tallahassee yesterday marched five blocks from a church to an early-voting site chanting, “Vote early.”

Almost 14 million people have already cast ballots nationwide, according to the United States Elections Project at George Mason University in Fairfax, Virginia. Both

If current trends for ballots requested and ballots returned remain unchanged through this week, then Obama’s advantage could become almost insurmountable for Republican challenger Mitt Romney.

In Colorado, Florida, Iowa and North Carolina, Obama banked so many early votes in 2008 that he won those states even though he lost the Election Day votes there, according to voting data compiled by the Associated Press.

As for Nevada balloting? So far in Nevada, where an even larger proportion of the vote has been cast than in Iowa when compared to the 2008 vote, Democrats have accounted for 45.4 percent, according to the Nevada secretary of state’s office.

Republicans have only accounted for 37.2 percent and independent voters for 17.4 percent.

Heavily Democratic Clark County, Nevada’s most populous and where Las Vegas is located, has seen people registered with the president’s party cast 121,298 early and absentee ballots, compared to 81,512 for Republicans, through Oct. 27.

As for the East Coast?

Well, although Hurricane Sandy’s path toward the East Coast already has altered the final days of candidate travel in the presidential race, it should have minimal impact on early voting.

Predictions are that other than Florida and North Carolina, which aren’t directly in the storm’s path, the swing states with the greatest tradition and activity for early voting aren’t along the East Coast.

Among swing states with early voting and party-affiliation voter registration, Democrats have their biggest advantage in North Carolina, where the party held its national convention and people can register and vote in one stop at various locations.

The popularity of early voting is growing nationally, so Republicans and Democrats alike are seeing increased activity from four years ago. Both parties are working to bank as many votes as possible so they can focus on late-deciders and others in the final week.

Republicans hope that low-propensity voters less likely to show up on Election Day, do show up and vote for Mitt Romney.
I hope so as well! We have to defeat Obama at the ballot box.
If not, we will only have more of the last four years of a rotten economy, increased racial tension, soaring food and gas prices, increase in home foreclosures, an increased terrorist threat, more out of control spending, more unqualified liberal judges put on the Supreme Court, lies and hate and division. 
Yes, we need to get Obama out of office. We need to get out the vote!


North Carolina residents for Romney say machine gave their vote to Obama


Chicago Homicides Twice The Number Of Those Killed In Afghanistan and Iraq This Year

So when someone says they live in a war-zone, don't think Afghanistan or Iraq - think Chicago!

At least four people were shot and killed, and three others wounded over the last 24 hours. Among the victims, a 68-year-old man shot to death in his home on South LaSalle Street.

This is Chicago’s 435th homicide of the year. That equals the city’s entire death toll from 2011.

It happened in the 9400 block of South LaSalle. Chicago police haven’t publicly identified the victim yet.

Chicago ties homicide total from last year with fatal home invasion STORY: Chicago ties homicide total from last year with fatal home invasion

The Chicago Tribune reports the man put up a fence around the home, to keep local drug dealers from using his property.

No word whether the fence had anything to do with the shooting, but either way Chicago is still more dangerous than Iraq and Afghanistan combined!

No kidding folks, Chicago has had almost twice the number of deaths versus the number of troops that have been killed in combat in Afghanistan and Iraq combined in 2012.


Madonna booed after touting Obama in New Orleans concert

During Saturday night's performance, the old singer thought she was pretty hip with she asked, "Who's registered to vote?"

Then she added, "I don't care who you vote for as long as you vote for Obama."

That drew boos and fans walking out of her concert! No kidding!

Her touting Obama over Republican Mitt Romney drew such a surprised reaction to Madonna that she quickly followed her endorsement with, "Seriously, I don't care who you vote for ... Do not take this privilege for granted. Go vote."

Madonna is often outspoken. Some Colorado fans, mindful of a mass shooting there, complained she used a fake gun to shoot a masked gunman in a recent concert act in Denver. Madonna's concert in Paris in July drew ire when a video showed a swastika on a politician's forehead.

Don't you just love it when Hollywood types tell folks how to act and think, especially politically, and it kicks them in the ass in return. I do.


Is Singer Kelly Clarkson another Dixie Chick?

Famed Singer Kelly Clarkson Switches Vote to Obama… Because He’s a ‘Great Guy’

Famed Singer Kelly Clarkson Switches Vote From Libertarian Ron Paul to Obama Because Hes a Great Guy
Singer Kelly Clarkson says she plans to vote for President Barack Obama in November partly because he is a “great guy,” making a seemingly drastic swing after originally supporting the very Libertarian Rep. Ron Paul (R-Texas) for president.

For some strange reason she calls herself a "Republican at heart," but the singer and native Texan told the Daily Star that she has been "reading online about the debates" and what she has discovered has apparently made her an Obama supporter.

"I’m probably going to vote for Obama again…I can’t support Romney’s policies as I have a lot of gay friends and I don’t think it’s fair they can’t get married," Clarkson said.

In addition to her support for gay marriage, Clarkson also bought into the Obama campaign's narrative that Romney is waging a "war on women," saying  "I’m not a hardcore feminist but we can’t be going back to the ’50s."

As if anyone wants to!

She later added, "Obama is a great guy. I’ve met him and I’m a fan of Michelle, too."

In December 2011, Clarkson somehow ignited controversy by simply voicing her support for Paul.
“I love Ron Paul. I liked him a lot during the last republican nomination and no one gave him a chance. If he wins the nomination for the Republican party in 2012 he’s got my vote. Too bad he probably won’t,” Clarkson said on Twitter.

Some of the pop singer’s followers accused Paul of being racist and homophobic, referencing newsletters that were sent out using his name in 1980s.

She later felt obligated to address the backlash and tweeted the following message:

“I am really sorry if I have offended anyone. Obviously that was not my intent. I do not support racism. I support gay rights, straight rights, women’s rights, men’s rights, white/black/purple/orange rights. I like Ron Paul because he believes in less government and letting the people (all of us) make the decisions and mold our country. That is all. Out of all of the Republican nominees, he’s my favorite.”

Yup, that's right, we have another wannabe celebrity out there supporting Obama because she's swallowed all the hype that the Obama campaign has been putting out about wanting to get rid of women's rights, bringing back segregation, enslaving the poor and poisoning your water.

If someone really believe any of that, then they should certainly vote for Obama. It'll only natural that the ignorant would vote for the Obama! It goes right to the heart of who supports Obama! 


Memorial Honoring Confederate General, a member of Ku Klux Klan, prompts Lawsuit

A Virginia company has filed suit after its construction of a monument in Alabama honoring a noted Confederate general, who also was a member of the Ku Klux Klan, was halted.

According to the Selma Times-Journal, the federal suit, filed by KTK Mining of Richmond, says the company got the necessary permits to do the work on the monument in Old Live Oak Cemetery honoring Confederate General Nathan Bedford Forrest.

But now the City of Selma, Alabama, has suspended the permits when the project drew protests.

The KTK Mining company's suit says the suspension was done without prior notice to KTK Mining.

The city has filed a response saying its actions were reasonable and it has legal immunity.

So since when is there "legal immunity" after you issued the proper permits to do the job? If the City of Selma pulled them afterwards because of political pressure then that's their problem!

KTK Mining has also filed claims with the city of Selma, seeking a total of $600,000.

And yes, the City of Selma ought to pay up!

They are not immune to a lawsuit just because they say they are. They have a legal responsibility to reimburse the KTK Mining company for their loses - especially since their work was halted because of politics.

Story by Tom Correa

Sunday, October 28, 2012

Gunfight At The OK Corral - Coroner's Inquest - Wyatt Earp

Tombstone Epitaph, THE STATEMENT OF WYATT EARP, Nov. 17, 1881


Testimony from Wyatt Earp:

Question:  What is your name and age?
Answer:  Wyatt S. Earp; age 32 last March.

Question:  Where were you born?
Answer: Monmouth, Warren county, Illinois.

Question:  Where do you reside and how long have you resided there?
Answer:  Tombstone; since Dec. 1st, 1879

Question:  What is your business or profession?
Answer:  Saloon keeper; have also been employed as a deputy sheriff, and also as a detective.

Question: Give any explanation you may think proper of the circumstances appearing in the testimony against you, and state any facts which you think will tend to your exculpation.

Answer:  The difficulty between deceased and myself originated first when I followed Tom McLowry and Frank McLowry, with Virgil and Morgan Earp and Captain Hearst and four soldiers to look for six government mules which were stolen. A man named Estes told us at Charleston, that we would find the mules at McLowry's ranch, that the McLowrys were branding "D. S." over "U. S." We tracked the mules to McLowry's ranch, where we also found the brand. Afterwards some of those mules were found with the same brand. After we arrived at McLowry's ranch there was a man named Frank Patterson who made some kind of a compromise with Captain Hearst. Captain Hearst came to us boys and told us he had made this compromise and by so doing he would get the mules back. We insisted on following them up. Hearst prevailed upon us to go back to Tombstone, and so we came back. Hearst told us two or three weeks afterwards that they would not give up the mules to him after we left, saying they only wanted to get us away: that they could stand the soldiers off. Captain Hearst cautioned me and Virgil and Morgan to look out for those men; that they had made some hard threats against the lives. About one month after that, after those mules had been taken, I met Frank and Tom McLowrv in Charleston. They tried to pick a fuss out of me, and told me that if I ever followed them up again as close as I did before that they would kill me.

Shortly after the time Budd Philpot was killed by those men who tried to rob the Benson stage, as a detective I helped trace the matter up, and I was satisfied that three men, named Billy Leonard, Harry Head and Jim Crane were in that robbery. I know that Leonard, Head and Crane were friends and associates of the Clantons and McLowrys and often stopped at their ranches. It was generally understood among officers, and those who have information about criminals, that Ike Clanton was a sort of chief among the cowboys; that the Clantons and McLowrys were cattle thieves, and generally in the secrets of the stage robbers; and that the Clanton and McLowrvs ranches were the meeting place, and place of shelter for the gang.

I had an ambition to be sheriff of this county next election, and I thought it would be a great help to me with the people and the business men if I could capture the men who killed Philpot. There were rewards offered of about $1,200 each for the robbers. Altogether there was about $3,600 offered for their capture.

I thought that this amount might tempt Ike Clanton and Frank McLowry to give away Leonard, Head and Crane; so I went to Ike Clanton and Frank McLowry, when they came in town. I had an interview with them in the back yard of the Oriental saloon. I told them what I wanted. I told them I wanted the glory of capturing Leonard, Head and Crane; if I could do so, it would help me make the race for sheriff next election.

I told them if they would put on the track of Leonard, Head and Crane--- tell me where those men were hid---I would give them all the reward, and would never let anybody know where I got the information. Ike Clanton said that he would be glad to have Leonard captured, that Leonard claimed a ranch that he claimed, and if he could gel him out of the way he would have no opposition about the ranch.

Ike Clanton said that Leonard, Head and Crane would make a fight, that they would never be taken alive, and that I must first find out if the reward would be paid for the capture of the robbers dead or alive. I then went to Marshall Williams, the agent of Wells, Fargo & Co., in this town, and at my request he telegraphed to the agent of Wells, Fargo & Co., at San Francisco to find out if the reward would be paid for the robbers dead or alive. He received in June, 1881 a telegram which he gave me, promising that the reward should be paid dead or alive.

I showed this telegram soon after I got it to Ike Clanton in front of the Alhambra and afterwards told Frank McLowry of its contents.

It was then agreed between us that they should have all the $3.600 reward outside of necessary expenses for horses in going after them and Joe Hill should go to where Leonard, Head, and Crane were hid, over near Eureka, in New Mexico, and lure them in near Frank and Tom McLowry's ranch near Soldier Holes, 30 miles from here, and I would be on hand with a posse and capture them.

I asked Joe Hill, Ike Clanton and Frank McLowry what tale they would make to them to get them over here. They said they had agreed upon a plan to tell them that there would be a pay master going from Tombstone to Bisbee shortly to pay off the miners, and that they wanted them to come in and take them; Ike Clanton then sent Joe Hill to bring them in; before starting Joe Hill took on his watch and chain and between two and three hundred dollars in money, and gave it to Virgil Earp to keep for him until he got back.

He was gone about ten days and returned with the word that he had got there a day too late; that Leonard and Harry Head had been killed the day before he got there by horse thieves. I learned afterward that the thieves had been killed subsequently by members of the Clanton and McLowry gang.

After that Ike Clanton and Frank McLowry said I had given them away to Marshal Williams and Doc Holliday, and when they came in town they shunned us, and Morgan and Virgil Earp and Doc Holliday and myself began to hear of their threats against us. I am a friend of Doc Holliday, because when I was city marshal of Dodge City, Kansas, he came to my rescue and saved my life, when I was surrounded by desperadoes.

A month or so ago Morgan and I assisted to arrest Stillwell and Spence on the charge of robbing the Bisbee stage. The McLowrys and Clantons have always been friendly with Spence and Stillwell, and they laid the whole blame of their arrest on us, though the fact is, we only went as a sheriff's posse. After we got in town with Spence and Stillwell, Ike Clanton and Frank McLowry came in.

Frank McLowry .took Morgan into the middle of the stree,. where John Ringgold, Ike Clanton and the Hicks boys were standing, and commenced to abuse Morgan Earp for going after Spence and Stillwell. Frank McLowry said he would never speak to Spence again for being arrested by us.

He said to Morgan, "If ever you come after me you will never take me." Morgan replied that if he ever had occasion to go after him he would arrest him. Frank McLowry then said to him, "I have threatened you boys' lives, and a few days ago I had taken it back, but since this arrest it now goes." Morgan made no reply, and walked off.

Before this and after this, Marshal Williams and Farmer Daly, and Ed. Burns and three or four others, told us at different times of threats made to kill us, by Ike Clanton, Frank McLowry: Tom McLowry, Joe Hill and John Ringgold.

I knew that all these men were desperate and dangerous, cattle thieves, robbers and murderers. I knew of the Clantons and McLowrys stealing six government mules. I heard of Ringgold shooting a man down in cold blood near Camp Thomas. I was satisfied that Frank and Tom McLowry killed and robbed Mexican in the Skeleton canyon two or three months ago, and I naturally keep my eyes open, and I did not intend that any of the gang should get the drop on me if I could help it.

Three or four weeks ago Ike Clanton met me at the Alhambra, and told me that I had told Holliday about this transaction, concerning the capture of Head and Leonard. I told him I never told Holliday anything. I told him when Holliday came up from Tucson I would prove it. Ike Clanton said that Holliday had told him so; when Holliday came I asked him and he said no; I told him that Ike Clanton had said so.

On the 25"' of October, Holliday met Ike Clanton in the Alhambra saloon and asked him about it. Clanton denied it, and they quarreled for three or four minutes. Holliday told Ike Clanton he was a d-d liar, if he said so. I was sitting eating lunch at the time.

They got up and walked out on the street. I got through and walked out, and they were still talking about it. I then went to Holliday, who was pretty tight, and took him away. Then I came back alone and met Ike Clanton. He called me outside and said his gun was on the other side of the street at the hotel. I told him to leave it there. He said he would make a fight with Holliday any time he wanted to. I told him Holliday did not want to fight, but only to satisfy him this talk had not been made.

I then went away and went to the Oriental, and in a few minutes Ike Clanton came over with his six shooter on. He said he was not fixed right; that in the morning he would have man for man that this fighting talk had been going on for a long time, and it was about time to fetch it to a close. I told him that I wouldn't fight no one if I could get away from it.

He walked off and left me, saying, "I will be ready for all of you in the morning." He followed me into the Oriental, having his six shooter in plain sight. He said, "You musn't think 1 won't be after you all in the morning." Myself and Holliday walked away and went to our rooms.

I got up next day, October 26, about noon. Before I got up, Ned Bolye came to me and told me that he met Ike Clanton on Allen street, near the telegraph office that morning; that Ike was armed; that he said "As soon as those d-d Earps make their appearance on the street to day the battle will open," That Ike said, "We are here to make a fight, we are looking for the sons of b--s." Jones came to me after I got up and went to the saloon, and said, "What does all this mean?"

I asked what he meant. He says, "Ike Clanton is hunting you Earp boys with a Winchester rifle and a six shooter. "I said, I will go down and find him and see what he wants."

I went out, and on the corner of Fourth and Allen streets I met Virgil Earp, the marshal. He told me how he had heard that Ike Clanton was hunting us. I went up Allen street, and Virgil went down Fifth street and then Fremont street. Virgil found Ike Clanton on Fourth street in an alley.

He walked up to him and said, "I hear you are hunting for some of us." Ike Clanton then threw his Winchester rifle around towards Virgil. Virgil grabbed it and hit Clanton with his six shooter and knocked him down. Clanton had his rifle, and his six shooter was exposed in his pants.

By that time I came up, and Virgil and Morgan took his rifle and six shooter away and took them to the Grand Hotel after the examination, and took Ike Clanton before Justice Wallace. Before the investigation Morgan Earp had Ike Clanton in charge, as Virgil Earp was out. A short time after I went into Wallace's court and sat down on a bench.

Ike Clanton looked over to me and says, "I will get even with all of you for this. If I had a six shooter I would make a fight with all of you." Morgan then said to him, "If you want to make a fight right bad I will give you this one."

At the same time offering Ike Clanton his (Ike's) own six shooter. Ike Clanton started to get up to take it, when Campbell, the deputy sheriff, pushed him back on his seat, saying he wouldn't allow any fuse. I never had Ike Clanton's arms at any time as he has stated.

I would like to describe the position we occupied in the courtroom at that time. Ike Clanton sat down on a bench, with his face fronting to the north wall of the building. I myself sat down on a bench that was against the north wall right in front of Ike.

Morgan Earp stood up against the north wall with his back against the north wall, two or three feet to my right. Morgan Earp had Ike Clanton's Winchester in his left hand and his six shooter in his right hand, one end of the rifle was on the floor. Virgil Earp was not in the court room any of the time, and Virgil Earp came there after I walked out.

I was tired of being threatened by Ike Clanton and his gang. I believed from what they had said to others and to me, and from their movements, that they intended to assassinate me the first chance they had, and I thought if I had to fight for my life against them, I had better make them face me in an open fight.

So I said to Ike Clanton, who was then sitting about eight feet away from me, "you d--d dirty cur thief, you have been threatening our lives, and I know it. I think I should be justified shooting you down any place I should meet you, but if you are anxious to make a fight, I will go anywhere on earth to make a fight with you, even over to the San Simon among your own crowd."

He replied, "all right, I will see you after I get through here. I only want four feet of ground to fight on." I walked out and just then outside the court room, near the justice's office, I met Tom McLowry. He came up to me and said to me, "If you want to make a fight I will make a fight with you anywhere."

I supposed at the time he had heard what had first transpired between Ike Clanton and me. I knew of his having threatened me and I felt just as I did about Ike Clanton, that if the fight had to come, I had better have it come when I had an even show to defend myself, so I said to him all right "make a fight right here," and at the same time I slapped him in the face with my left hand, and drew my pistol with my right. He had a pistol in plain sight on his right hip, but made no move to draw it.

I said to him, "Jerk your gun use it." He made no reply and I hit him on the head with my six shooter and walked away down to Hafford's corner. I went into Hafford's and got a cigar, and came out and stood by the door. Pretty soon after I saw Tom McLowry, Frank McLowry and William Clanton.

They passed me and went down Fourth street to the gunsmith shop. I followed down to see what they were going to do. When I got there Frank McLowry's horse was standing on the sidewalk with his head in the door of the gun shop. I took the horse by the bit, as I was deputy city marshal, and commenced to back him off the sidewalk.

Frank and Tom McLowry and Billy Clanton came to the door, Billy Clanton had his hand on his six shooter. Frank McLowry took hold of the horse's bridle.

I said "you will have to get this horse off the sidewalk." He backed him off on the street Ike Clanton came up about that time and they all walked into the gunsmith's shop. I saw them in the shop changing cartridges into their belts.

They came out of the shop and walked along Fourth street to the corner of Allen street. I followed them as far as the corner of Fourth and Allen streets, and then they went down Allen street and over to Dunbar's corral. Virgil Earp was then city marshal; Morgan Earp was a special policeman for six weeks, wore a badge and drew pay.

I had been sworn in Virgil's place to act for him while Virgil was gone to Tucson on Stillwell and Spence, on the charge of robbing the Bisbee stage trial. Virgil had been back several days, but I was still acting. I know it was Virgil's duty to disarm those men. He suspected he would have trouble in doing so; and I followed up to give assistance if necessary, especially as they had been threatening us, as I have already stated.

About ten minutes afterwards, and while Virgil, Morgan, Doc Holliday and myself were standing in the center of Fourth and Allen streets several persons said, "there is going to be trouble with those fellows," and one man named Coleman said to Virgil Earp, "they mean trouble. They have just gone from Dunbar's corral into the 0. K. corral, all armed. I think you had better go and disarm them."

Virgil turned around to Doc Holliday, Morgan Earp and myself and told us to come and assist him in disarming them. Morgan Earp said to me, "they have horses; had we not better get some horses ourselves, so that if they make a running fight we can catch them?" I said, "No, if they try to make a running fight we can kill their horses, and then capture them."

We four then started through Fourth to Fremont street. When we turned the corner of Fourth and Fremont streets we could see them standing near or about the vacant space between Fly's photograph gallery and the next building west. I first saw Frank McLowry, Torn McLowry, Billy Clanton and Sheriff Behan standing there.

We went down the left hand side of Fremont street. When I got within about 150 feet of them I saw Ike Clanton, Billy Claiborne and another party. We had walked a few steps further when I saw Behan leave the party and come towards us, every few steps he would look back as if he apprehended danger.

I heard Behan say to Virgil Earp, "For God's sake don't go down there or you will get murdered." Virgil replied, "I am going to disarm them"-- he, Virgil Earp, being in the lead. When I and Morgan came up to Behan he said, "I have disarmed them."

When he said this I took my pistol, which I had in my hand, under my coat, and put it in my overcoat pocket. Behan then passed up the street, and we walked on down.

We came up on them close-Frank McLowry, Tom McLowry and Billy Clanton standing all in a row against the east side of the building on the opposite side of the vacant space west of Fly`s photography gallery.

Ike Clanton and Billy Claiborne and a man I did not know were standing in the vacant space about halfway between the photograph gallery and the next building west. I saw that Billy Clanton and Frank McLowry and Tom McLowry had their hands by their sides and Frank McLowry's and Billy Clanton's six shooters were in plain sight.

Virgil said, "Throw up your hands. I have come to disarm you." Billy Clanton and Frank McLowry had their hands on their six shooters. Virgil said, "Hold I don't mean that; I have come to disarm you."

They-----Billy Clanton and Frank McLowry---commenced to draw their pistols, at the same time Tom McLowry threw his hand to his right hip and jumped behind a horse. I had my pistol in my overcoat pocket where I had put it when Behan told us he had disarmed the other party.

When I saw Billy and Frank draw their pistols I drew my pistol. Billy Clanton leveled his pistol at me but I did not aim at him. I knew that Frank McLowry had the reputation of being a good shot and a dangerous man, and I aimed at Frank McLowrv.

The two first shots which were fired were fired by Billy Clanton and myself; he shot at me, and I shot at Frank McLowry. I do not know which shot was first; we fired almost together.

The fight then became general. After about four shots were fired Ike Clanton ran up and grabbed my arm. I could see no weapon in his hand and thought at the time he had none, and so I said to him, "The fight has now commenced go to fighting or get away."

At the same time I pushed him off with my left hand. He started and ran down the side of the building and disappeared between the lodging house and the photograph gallery.

My first shot struck Frank McLowry in the belly. He staggered off on the sidewalk but first fired one shot at me. When we told them to throw up their hands Claiborne held up his left hand, and then broke and ran.

I never saw him afterwards until later in the afternoon, after the fight. I never drew my pistol or made a motion to shoot until after Billy Clanton and Frank McLowry drew their pistols.

If Tom McLowry was unarmed I did not know it. I believe he was armed and that he fired two shots at our party before Holliday who had the shotgun, fired at and killed him. If he was unarmed there was nothing to the circumstances or in what had been communicated to me, or in his acts or threats, that would have led me even to suspect his being unarmed.

I never fired at Ike Clanton, even after the shooting commenced, because I thought he was unarmed and I believed then, and believe now, from the acts I have stated, and the threats I have related, and other threats communicated to me by different persons, as having been made by Tom McLowry, Frank McLowry and Isaac Clanton, that these men, last named, had formed a conspiracy to murder my brothers Morgan and Virgil, and Doc Holliday and myself.

I believe I would have been legally and morally justified in shooting any of them on sight, but I did not do so or attempt to do so; I sought no advantage. When I went as deputy marshal to help disarm them and arrest them, I went as a part of my duty and under the direction of my brother the marshal. I did not intend to fight unless it became necessary in self defense, and in the performance of official duty.

When Billy Clanton and Frank McLowry drew their pistolsl I knew it was a fight for life, and I drew and fired in defense of my own life and the lives of my brothers and Doc Holliday.

I have been in Tombstone since December 1, 1879. I came here from Dodge City Kansas, where, against the protest of business men and officials, I resigned the office of City Marshal, which I held from 1876. I came to Dodge City from Wichita, Kansas. I was on the police force in Wichita, from 1874 until I went to Dodge City.

The testimony of Isaac Clanton that I had anything to do with any stage robbery, or any criminal enterprise, is a tissue of lies from beginning to end. Sheriff Behan made me an offer in his office on Allen street, and in the back room of the cigar store, that if I would withdraw and not try to get appointed sheriff of Cochise county, that we would hire a clerk and divide the profits. I done so; and he never said another word to me afterward in regard to it. The reasons given by him here for not complying with his contract, are false.

I give here as a part of this statement, a document sent me from Dodge City, since my arrest, and marked Exhibit "A", and another document sent me from Wichita, since this arrest, which I wish attached to this statement. and marked Exhibit "B".

Myself and Doc Holliday happened to go to Charleston the night that Behan happened to go down to subpoena Ike Clanton. We went there for the purpose of getting a horse that had been stolen from us a few days after I came to Tombstone.

I had heard several times that the Clantons had him. When I got there that night I was told by a friend of mine that the man that carried the dispatch from Charleston to Ike Clanton's ranch had my horse.

At this time I did not know where Ike Clanton's ranch was. A short time afterward I was in the Huachucas, locating some water rrights. I had started home to Tombstone, and had got within twelve or fifteen miles of Charleston, when I met a man named McMasters. He told me if I would hurry up I would find my horse in Chaleston.

I drove to Charleston, and saw my horse going through the streets toward the corral. I put up for the night at another corral. I went to Barnett's office, to get out papers to recover the horse. He was not at home, having gone to Sonora to see some coal fields that had been discovered. I telegraphed to Tombstone, to James Earp, and papers were made out and sent to Charleston, that night.

While I was in town, waiting for the papers, Billy Clanton found out I was there. He went and tried to take the horse out of the corral. I told him that he could not take him out, that it was my horse. After the papers came he gave the horse up without the papers being served, and asked me "if I had any more horses to lose." I told him I would keep them in the stable after this, and not give him a chance to steal them.

In one of the conversations I had with Ike Clanton about giving away Leonard, Head and Crane, I told him one reason why I wanted to catch them was to prove to the citizens of Tombstone that Doc Holliday had nothing to do with it, as there were some false statements circulated to that effect.

In following the trail of Leonard, Head and Crane, we struck it at the scene of the attempted robbery, and never lost the trail or hardly a footprint from the time that we started from Drew's ranch, on the San Pedro, until we got to Helm's ranch, in the Dragoons.

After following about eight miles down the San Pedro river and capturing one of the men, named King that was supposed to be in with them, we then crossed the Catalina mountains within fifteen miles of Tucson, following their trail around the front of the mountain after they had crossed over to Tres Alamos, on the San Pedro river.

We then started out from Helm's ranch and got on their trail. They had stolen fifteen or twenty head of stock so as to cover their trail. Wyatt Earp, Morgan arp, R.H. Paul, Breckenridge, Johnny Behan and one or two others still followed the trail up into New Mexico.

Their trail never led south from Helm's ranch, as Ike Clanton has stated. We used every effort we could to capture these men. I was out ten days.

Virgil Earp and Morgan Earp were out sixteen days, and we done all we could to capture these men, and I safely say if it had not been for myself and Morgan Earp, they would not have got King, as he started to run when we rode up to his hiding place, and was making for a big patch of brush on the river, and would have got in it if it had not been for us.


To All Whom It May Concern, Greetings:

We, the undersigned citiizens of Dodge City, Ford County, Kansas, and vicinity do by these present certify that we are personally acquainted with Wyatt Earp, late of this city; that he came here in the year 1876; that during the years of 1877, 1878, and 1879 he was Marshal of our city; that he left our place in the fall of 1879; that during his whole stay here he occupied a place of high social position and was regarded and looked upon as a high-minded, honorable citizen; that as Marshal of our city he was ever vigilant in the discharge of his duties, and whild kind and courteous to all, he was brave, unflinching, and on all occasions proved himself the right man in the right place.

Hearing that he is now under arrest, charged with complicity in the killing of those men termed "Cow Boys."

From our knowledge of him we do not believe that he would wantonly take the life of his fellow man, and that if he was implicated, he only took life in the discharge of his sacred trust to the people; and earnestly appeal to the citizens of Tombstone, Arizona, to use all means to secure him a fair and impartial trial, fully confident that when tried he will be fully vindicated and exonerated of any crime.

R.M. Wright
Lloyd Shinn
M.W. Sutton
George F. Hinkle
J.W. Liellow
F.C. Zimmerman
G.W. Potter
Thomas S. Jones
A.B. Weber
C.M. Beeson
Geo. Emerson
A.H. Boyd
J.H. Philips
R.G. Cook
Wright, Beverly & Co.
Herman F. Fringey
O.W. Wright
March and Son
W.W. Robins
H.P. Weiss
Fred T. M. Wenir
R.C. Burns
H.M. Bell
T.L. McCarty
D.E. Frost
Beeson and Harris
Representative, Ford County
Probate Judge, Ford County, Kansas
County Attorney, Ford County
Sheriff, Ford County, Kansas
Ford County Commissioner
Ford County, Treasurer and Tax Collector
Clerk of Ford County
Police Judge and Attorney at Law
Mayor, Dodge City, Kansas
City Council, Dodge City, Kansas
City Council, Dodge City, Kansas
City Council, Dodge City, Kansas
Deputy County Treasurerr, Ford County
U.S. Commissioner
Dodge City Merchants
Postmaster, Dodge City, Kansas
Pastor, Presbyterian Church
Notary Public and Insurance Agent
Deputy United States Marshal
Ex-Police Judge
Liquor Dealers
(and 35 other citizens signed the paper).

Wyatt Earp

Gunfight At The OK Corral - Coroner's Inquest - Ike Clanton & Others

Daily Nugget, CORONER'S INQUEST, Oct. 30, 1881

Further Testimony Regarding The Late Tragedy.

The coroner's jury. Summoned for the purpose of inquiring into the causes of the death of William Clanton and Thomas and Frank McLowry (sic), met at 10 o'clock yesterday and continued the examination by taking the testimony of the following witnesses;

Testimony from B.H. Fellehy:

I heard some stranger ask Ike Clanton what is the trouble; he said there would be no trouble; then Ike Clanton went over to Dolan's saloon; I then looked over and saw the Marshal standing at Hafford's doorway; Then saw the Sheriff going over to where the Marshal and Sheriff were talking; the Sheriff says, "What's the trouble," the Marshal says, "Those men have made their threats; I will not arrest them but will kill them on sight;" Virgil Earp said this; the Sheriff asked the Marshal in to take a drink; did not see them afterward as I crossed over the street to the other side; when I got over there I saw one of the Earp brothers, the youngest one, talking to Doc Holliday; looked across the street; saw the Marshal again; some one came up to him and called him aside; when this gentleman got through talking wit the Earps; saw three of the Earps and Holliday go down the street together; they kept on the left of the street on Fourth; I was on the right side; when I got to the corner of Fremont and Fourth I started to go across to the southwest corner of Fremont; when I got midway between in the street I saw the firing had commenced; I kept my eye on the Earps and Holliday until the shooting commenced; I saw Doc Holliday in the middle of the street; the youngest of the Earps brothers was about three feet from the sidewalk; he was firing at a man behind a horse; Doc Holliday also fired at the man behind the horse, and firing at a man who ran by him on the opposite side of the street; then I saw the man who had the horse let go, and was staggering all the time until he fell; he had his pistol still when he fell; I never saw the two elder Earps; I did not know where they were situated; I then went to the yound man (Editor's note---Frank McLaury) lying on the sidewalk and offered to pick him up; he never spoke except the movement of the lips; I picked up a revolver lying five feet from him; then I saw Doc Holliday running towards where the young man was lying, still having a revolver in his hand, making the remark, 'the s--- of a b--- has shot me and I mean to kill him;' could not say who fired the first shots; I didn't see a shotgun go off; I didn't see a shotgun after I walked down the street; I didn't see any one with their hands up, I was too far away to see that."

Testimony from Ike Clanton:

"Am a cattle dealer; was present on the 26th of the month, and am a brother of William Clanton who was killed on that day, saw the whole transaction, the killing; well, the night before the killing went into the Occidental lunch saloon for a lunch; while in there Doc Holliday came in and raised a row with me; was abusing me; he had his hand on his pistol; called me a s--- of a b---; he told me to get my gun out; I told him I had no gun; I looked around and saw Morgan Earp behind him, they began to abuse me, when I turned and got out doors; Virgil Earp, Wyatt and Morgan were all up there, Morg Earp told me if I wanted to fight to turn myself loose; they all had their hands; I told them again that I was not armed; Doc Holliday said, 'You s--- of a b---, go and arm yourself; I did then go and arm myself; I went back, saw V. Earp and T. McLowry; Virg Earp was playing poker with his pistol in his lap; we were playing poker, we quit at daylight; I followed him and said, 'I was abused the night before, and was still in town,' he said he was going to bed; the reason I followed him up was I saw him take his pistol out of his lap and stick it in his pants; I came back and passed in my chips; staid around until about 8 or 9 o'clock;


The next thing they, Virg and Morg Earp, slipped up and disarmed me; shortly after I met my brother; he asked me to go out of town; just then I met the man that had our team; I told him to harness up; then I went to get something left by my brother. We then went to where our team was; met the sheriff there; he told us that he would have to arrest us and take our arms off. I told him that we were just going to leave town; that I had no arms on me; he then told Billy, my brother, to take his arms up to his office, Billy told him he was just leaving the town; the sheriff then told Frank and Tom McLowry to take their arms off. Tom McLowry then opened his coat and said, 'Johnny, I have nothing.' Frank said that he was leaving town, and that he would disarm if the Earps would; that he had business that he would like to do before he left town. Just at that time Doc Holliday and the Earps appeared on the sidewalk; the sheriff stepped out to meet them; he told them that he had this party in charge; they walked right by him. I stepped out nd met Wyatt Earp; he stuck his - six shooter at me and said, 'Throw up your hands!' The marshal also told the other boys to throw up their hands; Frank McLowry and Billy Clanton threw up; Tom McLowry threw open his coat and said he had nothing; they said you's s--- of b---s came here to make a fight; at the same instant Doc Holliday and Morgan Earp shot; Morgan shot Billy Clanton, and I don't know which of the boys he shot; I saw Virg shooting at the same time; I grabbed Wyatt Earp and pushed him around the corner and then ran throught the photograph gallery; at the same time I saw Billy Clanton fall; when I got away.


Except Tom McLowry, who threw open his coat saying that he had nothing. There was some trouble between myself and the Earps prior to this; there was nothing between the other boys and the Earps; Doc Holliday said I had used his name; I said I hadn't; I never had trouble with the Earps; they don't like me; we once had a transaction, myself and the Earps; I know of no threats made by the Clantons and McLowrys that day; I made no threats, only as I formerly said; they, the Earps, met Billy Clanton 15 minutes before they killed him and shook hands with him and said they were glad to meet him; Billy Clanton and McLowry were only a half an hour in town; I might have made threats as said, as I felt that way; I made no worse threats at them than they did with me; I didn't expect Wyatt, I expected


Our crowd did not expect an attack until some one told us; at the time they made the attack I had no arms; the Earp brothers had my arms [Editor's note: The arms had been left earlier that day at the Fountain Saloon, in the Grand Hotel, by Virgil Earp.]; Virg Earp had them; it was a six shooter; It was two days prior since I saw Billy or Frank McLowry until that morning; had never had a word of conversation with either of them in my life; I don't know whether the party had a shotgun; Virgil Earp was about six feet from me; they were three or four feet distant when, they fired; I did not see my brother or either of the McLowrys fire a shot. There were four or five shots fired before I left the ground; at the time the Sheriff was talking to us; Billy Clanton and Billy Claiborne were standing together; the McLowrys and myself were standing five or six feet to the left; the Clantons came up from Antelope Springs for a load of freight, that is, the McLowrys; I don't know how near Claiborne was to me at the time of the shooting; I don't know whether Morgan Earp or Doc Holliday fired first; It was a nickel-plated pistol by one of them; their weapons were down when they came up; the Sheriff, after he had orderred us to give up our srms I did not think we were under arrest; he said it was all right if we left town; Behan had a conversation with Frank McLowry; I know where the Sheriff's office is, we could not have gone up to the Sheriff's office after he left us before the Earps came up; the Sheriff told us to stay where we were until he came back; I would not have staid there had I not orders from the Sheriff; after I saw the Earps armed; the Sheriff was with us about four, five or six minutes.

Testimony from Mrs. M.J. King:

Reside at Tombstone; occupation house keeping; I was coming from my home to the meat market, Mr. Beuer's to get some meat for dinner; I saw quite a group of men standing on the sidewalk with two horses, near the market; I passed into the shop; the parties inside seemed quite excited; did not seem to wait on me; I inquired what was the matter, and they said there was going to be a fuss between the Earp boys and cowboys; then I stepped to the door; I heard some talking then; but did not understand at first what was said, then three parties seemed to separate, and the man with the horse seemed to be leading, as the man that was talking with them turned from them; one of them said, "If you wish to find us, you will find us down here;" then the man went up town toward the post office; he was, I think, a tall man; then I stepped into the market; the butcher was in the act of cutting the meat, when some one said, "There they come;" then I stepped to the door and looked up the sidewalk, when I saw four men coming down the street; I saw and know one of the party; it was Doc Holliday; there were three others of the party which were pointed out to me as the Earp brothers; Mr. Holliday was next to the building on the inside; he had a gun under his coat; I stood in the door till these men passed; till they got to the second door; what frightened me and made me run back? I heard the man on the outside kind of stop or looked at Holliday. And said, "Let them have it." Holliday said "all right." Then I thought there would be shooting; from what these parties said, and ran for the back of the shop, but before I reached the middle of the shop I heard shots, and don't know what happened afterwards.

Testimony from R.J. Coleman:

"I saw the arrest of Ike Clanton the morning before the shooting took place; Marshal Earp went up behind him and grabbed his gun, then there was a scuffle and Clanton fell; didn't see Earp hit him, but saw Earp have a six shooter, but don't know whether he had taken it from Clanton or not; Clanton was taken to the police station. And after the trial was over Marshal Earp offered him his rifle, but Clanton would not take it, they had some words, during which I heard Clanton say, "All I want if four feet of ground;" soon after I was standing in front of the O.K. Corral and saw the two Clantons and McLowrys standing and talking in a stall in Dunbar's corral; in a few minutes they came out and crossed the street into the O.K. Corral; Billy Clanton was riding his horse and Frank McLowry was leading his; as they passed, Billy Clanton said to me, 'Where is the West End corral.' I told him where it was and they passed on into the corral and I went on up Allen street; when opposite the Headquarters saloon I met Sheriff Behan; told him he should go and disarm the men, that I thought they meant mischief; I soon after met Marshal Earp and told him the same thing, I then walked down Allen street again and passed through the O.K. Corral; where I saw the Clantons and the McLowrys talking with Cheriff Behan, and heard one of them say, 'You need not be afraid of us Johnny, we will not make any trouble.' Billy Clanton had his horse with him; I then turned and went up Fremont street; when I got as far as Bauer's butcher shop, I net Wyatt, Morgan and Virgil Earp and Doc Holliday walking down the center of the street; Sheriff Behan walked up to them and said, 'I don't want you to go any further.; I don't think they made any reply, but passed on down the street until they came opposite the Clanton party. The Earp party addressed them; I heard s--- of b---'s but don't know which party spoke. Some one in the Earp party then said;


or 'Give up your arms,' I thought I was too close, and as I turned around I heard two shots, then the firing became general. After a few shots, Ike Clanton ran up the street and through Fly's gallery; think there were two shots fired; fired at him; after the first two Tom McLowry ran down Fremont street and fell; Billy Clanton stood in the same position as when I first saw him; saw him fire two or three shots in a crouched position; one of them hit Morgan Earp, who stumbled or fell, he jumped up again and commenced shooting; about that time, Frank McLowry came out in the street toward Holliday, some words passed between them; Frank said, "I've got you now," firing a shot at the same time, which struck Holliday on the hip or his scabbard; I hollered to Holliday, saying, "You've got it now;" he answered, "Yes, I'm shot right through." Frank then passed across the street and fell; I think Billy Clanton must have been struck, but was down in a crouching position, and using the pistol across his knee and fired two shots, one of which hit Marshal Earp; Wyatt and Morgan were still firing at him, when he raised himself up and then fell, still holding his pistol in his hand; after the shooting saw Sheriff Behan and Wyatt Earp talking; Behan said, "I ought to arrest you." Wyatt said, "I won't be arrested; you deceived me Johnny when you said they were not armed," and repeated again, "I won't be arrested, but am here to answer for what I have done; I am not going to leave town." Couldn't tell where I was whether they threw up their hands or not, except Billy Clanton, he had his hand on his pistol, which was in the scabbard, his right hand on his left hip; this was after the first two shots; can't swear how many of the Clantons were armed; Don't think Ike was; can't say that I saw a shotgun; don't think Billy Clanton was shot until after the first two shots; don't think he was hit until after he shot; did not see Tom McLowry have a pistol; my impression is that he started to run to get away from the shooting; I didn't see Behan or hear him say anything.

At the conclusion of the evidence given by the witness, the jury decided that no further testimony was necessary, and a few minutes after retiring, returned with the following verdict:

Tombstone, Territory of Arizona, }

County of Cochise October 29, 1881. }

We the undersigned, a jury of inquest, summoned by the coroner of the court of Cochise to determine whose the body is submitted to our inspection; when, where, and under what circumstances the person came to his death.

After viewing the body and hearing such testimony as had been submitted to us, find that the person was Frank McLowry, 29 years of age (Editor's note: Records show his birth date as March 3m 1848, which made him 33 not 29.) and a native of Mississippi (Editor's note: Records show his place of birth as Kortright, New York.), and that he came to his death in the town of Tombstone in said county, and on the 26th day of October, 1881, from the effects of pistol and gunshot wounds inflicted by Virgil Earp, Morgan Earp, Wyatt Earp and one Holliday, commonly called Doc Holliday.

Thomas Moses; R.F. Hafford, D. Calisher, T.F. Hudson, M. Garrett, S.B. Comstock (Editor's note: Not listed in Document 48, Coromer's Inquest, J.W. Cowell (Editor's note: Not listed in Document 48, Coroner's Inquest.), J.C. Davis, Harry Walker, C.D. Reppy, G.H. Haskell (Editor's note: Spelled Haskill in Document 48.) And W.S. Goodrich (Editor's note: Listed as B.S. Goodrich in Document 48.)

The verdict in the case of Wm. Clanton and Thomas McLowry was the same as the above, excepting as to their names and ages, which werre inserted in the body of the document. After the jury adjourned sine die.

Tom McLaury, Frank McLaury, and Billy Clanton
After the Gunfight at the OK Corral

Gunfight At The OK Corral - Coroner's Inquest - John H. Behan

Tombstone Epitaph, CORONER'S INQUEST, Oct. 29, 1881

Investigation into the Cause of the Recent Killing

Following is a verbatim copy of the testimony given before the Coroner's Jury in relation to the killing of the McLowry brothers and Clanton, up to the time of adjournment, last evening. At the rate of progress made yesterday, the investigation is liable to last for a week.

The Coroner's Jury was composed of the following: T.P. Hudson, D. Calisher, M. Garrett, S.B. Comstock, J.C. Davis, Thomas Moses, C.D. Reppy, F. Hafford, George H. Haskell, M. S. Goodrich.

Testimony from John H. Behan

"John H. Behan, being sworn says; I am Sheriff, and reside in Tombstone, Cochise County, Arizona; I know the defendants Wyatt Earp, and John H. Holliday; I know Virg and Morg Earp; I knew Thomas McLaury, Frank McLaury, and William Clanton; I was in Tombstone October 26, when a difficulty, or shooting affray took place between the parties named.

The first I knew that there was likely to be any trouble, I was sitting in a chair getting shaved in a barber shop; it was about half past one or two, it may have been later, but not much; saw a crowd gathering on the corner of Fourth and Allen Streets; someone in the shop said there was liable to be trouble between Clantons and the Earps; there was considerable said about it in the shop and I asked the barber to hurry up and get through, as I intended to go out and disarm and arrest the parties; after I had finished in the barber shop I crossed over to Hafford's corner; saw Marshal Earp standing there and asked what was the excitement; Marshal Earp is Virgil Earp; he said there (were) a lot of s---s of b---s in town looking for a fight; he did not mention any names; I said to Earp you had better disarm the crowd; he said he would not, he would give them a chance to make the fight; I said to him: It is your duty as a Peace Officer to disarm them rather than encourage the fight; don't remember what reply he gave me, but I said I was going down


"I meant any parties connected with the cowboys who had arms; Marshal Earp at that time was standing in Hafford's door; several people were around him; I don't know who; Morgan Earp and Doc Holliday were then standing out near the middle of the street, at or near the intersection of Allen and Fourth Streets; I saw none other of the defendants there; Virgil Earp had a shotgun; with the muzzle touching the door-sill, down at his side; I did not see arms on the others at the time; I then went down Fourth Street to the corner of Fremont, and I met there Frank McLaury holding a horse and talking to somebody; I greeted him; I said to him: (defendants here objected to any conversation between witness and Frank McLaury, court overruled the objection at this time) I told McLaury that I would have to disarm him, as there was likely to be trouble in town and I propose to disarm everybody in town that had arms.

He said he would not give up his arms as he did not intend to have trouble; I told him that he would have to give up his pistol, all the same; I may have said gun, as gun and pistol are synonymous terms; about that time I saw Ike Clanton and Tom McLaury down the street below Fly's Photography Gallery; I said to Frank, 'Come with me;' we went down to where Ike Clanton and Tom were standing; I said to the boys, 'You must give up your arms!' Billy Clanton and Will Claiborne; I said to them, 'Boys you have got to give up your arms.' Frank McLaury demurred; I don't know exact language; he did not seem inclined, at first, to give up his arms. Ike told me he


"I put my arm around his waist to see if he was armed, and found he was not; Tom McLaury showed me by pulling his coat open, that he was not armed, I saw five standing there and asked them how many there were of them; they said four of us; this young man, Claiborne said he was not one of the party; he wanted them to leave town; I said boys you must go up to the Sheriff's office and take off your arms and stay there until I get back; I told them I was going to disarm the other party; at that time I saw Earps and Holliday coming down the sidewalk, on the south side of Fremont Street; they were a little below the post office; Virgil, Morgan and Wyatt Earp and Doc Holliday were the ones; I said to the Clantons wait there for awhile, I see them coming down, I will go and stop them; I walked up the street twenty-two or twenty-three steps and met them at Bauer's Butcher Shop, under the awning, in front, and told them not to go any farther, that I was down there for the purpose of arresting and disarming the McLaury's and Clantons; they did not heed me and I threw up my hands and said go back, I'm the Sheriff of this county and am not going to allow any trouble if I can help it; they brushed past me and I turned and went with them, or followed them two steps or so in the rear as they went down the street, expostulating with them all the time; when they arrived within a very few feet of the Clantons and McLaurys I heard one of them say


"You s---s of b---s you have been looking for a fight and now you can have it,' about that time I heard a voice say 'Throw up your hands;' during this time I saw a nickel-plated pistol pointed at one of the Clanton party - I think Billy - My impression at the time was that Doc Holliday had nickel-plated pistol; I will not say for certain that Holliday had it; these pistols I speak of were in the hands of the Earp party; when the order was given, 'Throw up your hands,' I heard Billy Clanton say, 'Don't shoot me, I don't want to fight,' Tom McLaury at the same time threw open his coat and said, 'I have nothing,' or 'I am not armed;' he made the same remark and the same gesture that he made to me when he first told me he was not armed; I can't tell the position of Billy Clanton's hands at the time he said, ' I don't want to fight,' my attention was directed just at that moment to the nickel-plated pistol; the nickel-plated pistol was the first to fire, and another followed instantly; these two shots were not from the same pistol, they were too nearly instantaneous to be fired from the same pistol; the nickel-plated pistol was fired by the second man from the right; the second shot came from the third man from the right. The fight became general.

"Two of the three fired shots were very rapid after the first shop; by whom I Do not Know; the first two shots fired by the Earp party; I could not say by whom; the next three shots I thought at the time came from the Earp party; this was my impression at the time from being on the ground and seeing them; after the party said, 'Throw up your hands;' the nickel-plated pistol went off immediately; I think V.W. Earp said, 'Throw up your hands;' there was a good deal of fighting and shouting going on. I saw Frank McLaury staggering on the street with one hand on his belly and his pistol in his right; I saw him shoot at Morgan Earp, and from the direction of his pistol should judge that the shot went in the ground; he shot twice there in towards Fly's Building at Morgan Earp, and he started across the street; heard a couple of shots from that direction; did not see him after he got about half way across the street; then heard a couple of shots from his direction; looked and saw McLaury running and a shot was fired and he fell on his head; heard Morg say, 'I got him;' there might have been a couple of shots afterwards; but that was about the end of the fight; I can't say I knew the effect of the first two shots; the only parties I saw fall were Morg Earp and Frank McLaury.

My impression was that the nickel-plated pistol was pointed at Billy Clanton; the first man that I was certain that was hit was Frank McLauryk, as I saw him staggering and bewildered and knew he was hit; this shortly after the first five shots; I never saw any arms in the hands of any of the McLaury party except Frank McLaury and Billy Clanton; saw Frank McLaury on the sidewalk, within a very few feet of the inside line of the street; did not see a pistol in the hands of any of the McLaury party until 8 or 10 shots had been fired; Frank was the first of the party in whose hands I saw a pistol; Ike Clanton broke and ran after the first few shots were fired; Ike, I think, went through Fly's Building; the last I saw of him he was running through the back of Fly's Building towards Allen Street."

At the conclusion of the above testimony the court adjourned until 9 o'clock this morning.

John H. Behan

Gunfight At The OK Corral - Coroner's Inquest - C.H. Light

Inquest on the body of William Clanton, Frank McLaury and Thomas McLaury, deceased.

Testimony from C.H. Light

After saying he was in town the day of the affray and that he witnessed a part of it, and knew or knows in one degree or another, the Earps, Ike Clanton, and Holliday; of being in a barber shop saying there was likely to be trouble between the Earps and the cowboys and that the Earps had just passed down the street with arms; that he passed from there to his house (Aztec Rooming House) at the corner of Fremont and Third Streets and was in there when the shooting commenced.


I heard two shots as quick as I could count, "One, Two," I jumped to the window on Third Street, looked up Fremont Street, I saw several men in the act of shooting. At the instant I saw a man reel and fall on the corner of Fremont and Third Streets on the South side, right directly on the corner of the house (Tom McLaury). I do not know who that man was.

I looked up the street again (and) I saw three men standing at an angle about 10 or 15 feet apart (Wyatt and Virgil Earp and Doc Holliday), about the center of the street, facing Fly's gallery and the house below (Harwood house). I saw another man standing, leaning, against a building joining the vacant lot (Billy Clanton).

There appeared to be two men firing at the man standing beside the house (Wyatt and Virgil Earp). That man appeared to be struck from the motions he made. Then he fired one shot at the lower man, at the northwesterly man, which I afterwards understood was Holliday. The shot appeared to take effect, which was fired by the man with the horse, for the other man turned partly around. I then looked at the man against the house expecting every moment to see some on of them fall, and he was in the act of sliding down on the ground, apparently wounded.

At that instant the horse vanished. I do not know where he went to. This lower man was firing apparently up the street. He fired one or two shots. I then saw the man who slid down the side of the house lying with his head and shoulders against the house, place a pistol on his leg and fired two shots. He tried to fire a third shot but he apparently was too weak.

The shot went into the air. At the same time there was a tall man with gray clothes (Doc Holliday) and a broad hat standing about the middle of the street, (who) fired two (shots) apparently in the direction of the man who had been leaning against the house. Then there appeared to be one party in the middle of the street firing down the street.

This man who laid on the ground near the corner of the house never fired but three shots. He appeared to be disabled. Then there was a few more shots fired by parties on the north side of the street (who) had passed from my view and I was not able to see them.

The next thing I observed was two men standing beside the man that slid down on the south side of the street near the corner of the building. A tall man dressed in black appeared on the scene with a rifle in his hand and said, "Take that pistol away from that man (meaning the man who was wounded) or he will kill him!" At this time the shooting was all over, and I do not think the whole of it occupied over 10 or 15 seconds. The tall man dressed in black was not a participant in the affray.

There seemed to be six parties firing, four in the middle of the street and one on the south side of the street, and the one with the horse. Afterwards, I recognized the man with the gray clothes to be Doc Holliday. I think there were about 25 or 30 shots fired altogether.

I did not see any of the parties have a shotgun. The fight occurred about 130 or 140 feet away from where I was. I think, from the report, that the first two were pistol shots. I think that there was one report from a shotgun.

I saw the man who fell at the corner of the street lying there all the time of the fight, I did not see him shoot. He seemed to me to be the first man shot. There was not time enough for a man to draw a pistol to fire a shot, between the first two shots.

They must have been from two pistols. The man who fired the second shot must have been prepared to fire when the first shot was fired. These two shots I heard were fired before I went to the window, but it did not take me a second to get there.

End of statement.

Friday, October 26, 2012

RANDOM SHOTS - Texas To Arrest U.N. Election Observers, Palin accuses Obama of "Shuck & Jive", and Much More!


Texas Threatens To Arrest UN Election Observers

Texas authorities have threatened to arrest international election observers, prompting a furious response from the Organization for Security and Co-operation in Europe (OSCE).

“The threat of criminal sanctions against [international] observers is unacceptable,” Janez Lenarčič, the Director of the OSCE Office for Democratic Institutions and Human Rights (ODIHR), said in a statement. “The United States, like all countries in the OSCE, has an obligation to invite ODIHR observers to observe its elections.”

Texas is doing what most Americans wish their states would do and "Like Hell we can't arrest you! We don't need the U.N. inspecting American elections!"

Lawmakers from the group of 56 European and Central Asian nations have been observing U.S. elections since 2002, without incident. But, their presence has become a flash point this year.

Now Republicans are accusing Democrats of voter fraud while Democrats counter that GOP-inspired voter ID laws aim to disenfranchise minority voters. Both accusations sound like an American problem to me, it certainly doesn't sound like anything the United Nations should be sticking their corrupt nose into.

Besides, you would think the United Nations organization has enough to do without it assuming that it has some sort of authority here in the United States.

This is just one more reason to close them down and move the United Nations to some place else out of our country!


Sarah Palin accuses President Obama of "Shuck and Jive Shtick!"

OK, I am a big fan of Sarah Palin! I admire her strength and tenacity.

I think she got a raw deal from the mainstream liberal press and the Democrats hypocrisy in general. The way she was treated wasn't right. And yes, like many Americans, I won't forget their classless attitude toward her.

Now my favorite former vice presidential candidate Sarah Palin has released a statement on her Facebook page accusing President Obama of engaging in "shuck and jive shtick" regarding last month's attack in Benghazi, Libya.

"Why the lies? Why the cover up? Why the dissembling about the cause of the murder of our ambassador on the anniversary of the worst terrorist attacks on American soil? We deserve answers to this. President Obama's shuck and jive shtick with these Benghazi lies must end," Palin wrote.

For those who aren't familiar with the phrase, "shuck and jive" - the liberal mainstream media is again trying to make this into another Race Card issue by saying that the old phrase used in many movies to describe shady behavior is a "racially-tinged" expression.

Don't you ever feel like telling the Bozos that come up with that sort of crap to get off their high horse. Are they so dense that they really don't know that the Race Card has been used so much since Obama has been in office that it is worn out and not even effective any longer.

People are tired of having to care about being called racist whenever we disagree with Obama's behavior, actions during a given situation, or his socialist policies. It's gotten old and worn out and no one gives a damn any more.

Yes, the bias liberal media has used the Race Card so much that no one cares anymore. We have gotten used to their bullshit and it just ain't making it any more.

According to the user-submitted Urban Dictionary, the term "originally referred to the intentionally misleading words and actions that African-Americans would employ in order to deceive racist Euro-Americans in power, both during the period of slavery and afterwards."

As Politico points out, this isn't the first time the phrase has come up and inspired controversy.

Several years ago, Andrew Cuomo, then New York's Attorney General, used the expression while campaigning for Hillary Rodham Clinton. "You can't shuck and jive at a press conference," Cuomo said. "All those moves you can make with the press don't work when you're in someone's living room."

At the time, Cuomo was promptly blasted by CNN's Roland Martin, who wrote: "'Shucking and jiving' have long been words used as a negative assessment of African Americans, along the lines of a 'foot shufflin' Negro.' In fact, I don't recall ever hearing the phrase used in reference to anyone white."

Pretty soon, it seems anything can be taken as racist if they want to. But really, so what? I don't think anyone cares about it as much as they once did. Besides, most folks recognize the Race Card for what it is - a diversion away from the real subject.

You see, whether or not "shuck and jive" was introduced into the American lexicon by black Americans is not the point.

The point is that Sarah Palin's statement regarding "shuck and jive" describes Obama's actions perfectly! And the mainstream liberal media, they don't want to address that point at all.


Texas judge rules for cheerleaders in Bible banner verse suit

This was reported a few days ago on October 18th, but I figure it's worth talking about.

Since I have come to the conclusion that Democrats think it's OK to attack Christians these days, I was very happy to see that a a Texas judge stopped an East Texas school district from barring cheerleaders from quoting Bible verses on banners at high school football games.

The judge did so saying the policy appears to violate their free speech rights.

District Judge Steve Thomas granted an injunction requested by the Kountze High School cheerleaders allowing them to continue displaying religious-themed banners pending the outcome of a lawsuit set to go to trial next June 24, Texas Attorney General Greg Abbott said.

Thomas previously granted a temporary restraining order allowing the practice to continue.

School officials barred the cheerleaders from displaying banners with religious messages such as, "If God is for us, who can be against us," after the Freedom From Religion Foundation complained.

The advocacy group says the messages violate the First Amendment clause barring the government - or a publicly funded school district, in this case - from establishing or endorsing a national religion. It was never designed as a tool to be used to attack Christians.

And yes, I said Christians. Specifically Christians, because every other religion in America is not being treated to the government assault that Christians are experiencing.

Republican Gov. Rick Perry and Abbott spoke out in support of the cheerleaders. Perry appointed Thomas to fill a vacancy on the 356th District Court, and he is running for election to continue in the post as a Republican.

Abbott also filed court papers to intervene in the lawsuit and sent state attorneys to support the cheerleaders' position that the district's ban violated their free speech rights.

The Texas Education Code also states that schools must respect the rights of students to express their religious beliefs.

"It is the individual speech of the cheerleaders and not in fact the government speaking," David Starnes, the cheerleaders' attorney said, according to KDFM television. "It is not just one girl or one person in the group that comes up with the quote, but it's on a rotating basis that each girl gets to pick the quote. That is their individual voices that are being portrayed on the banner."

Thomas Brandt, the attorney representing the school district, said the superintendent had acted to comply within existing legal rulings.

The poorly named "Anti-Defamation League" issued a statement in which it called the judge's decision misguided. No surprise there!

The atheist group called the "Freedom From Religion Foundation," which is dedicated to abolishing religious activities in America, has against this ruling. Again, no surprise there!
Gov Perry said Texans should encourage the cheerleaders.

"Anyone who is expressing their faith should be celebrated, from my perspective, in this day and age of instant gratification, this me-first culture that we see all too often," Perry said Wednesday.

"We're a nation built on the concept of free expression of ideas. We're also a culture built on the concept that the original law is God's law, outlined in the Ten Commandments."

I agree. Our Constitution was designed to keep the government in check from being too overbearing. No where in the Constitution is the government tasked with hindering an American's ability to practice their religious beliefs.

And though certainly there is nothing in our Constitution about a government role in trying to abolish our religious freedom, you can still bet the farm that there are those atheist out there in the Democrat Party who want Christianity done away with in accordance with their socialist ideology.

Do I really believe that? Sorry to say, yes I do!


Court refuses Planned Parenthood appeal of Texas funding cut

A federal appeals court declined on Thursday to reconsider a ruling that would allow Texas to withhold funding from Planned Parenthood's clinics because the organization also performs abortions.

Texas Governor Rick Perry said after the order by the Court of Appeals for the Fifth Circuit in New Orleans that the state would immediately stop paying program participants that are affiliates of abortion providers.

"Today's ruling affirms yet again that in Texas the Women's Health Program has no obligation to fund Planned Parenthood and other organizations that perform or promote abortion," the Republican governor said in a statement. "In Texas we choose life, and we will immediately begin defunding all abortion affiliates to honor and uphold that choice."

A three-judge panel of the Appeals Court ruled in August that Texas may exclude groups affiliated with abortion providers from the Women's Health Program - a state of Texas program that provides cancer screenings, birth control and other health services to more than 100,000 low-income Texas women.

In a filing with the court in September, Planned Parenthood asked the full court to rehear the matter, saying the rule violates its First Amendment rights to speech and association.

Planned Parenthood said on Thursday that further consideration by the full court was needed to protect women's access to preventive health care like breast and cervical cancer screenings and birth control.

Planned Parenthood is again lying about what their services are and their income. The state of Texas, like other state funded Medical Programs for women, provides preventive health care like breast and cervical cancer screenings and birth control to women in their state.

Planned Parenthood rakes in One Billion Dollars annually from private donors, the reason they will fight this and any other state is that they still want money from states like Texas no matter how it hurts the state's budget.

The case could proceed to trial in U.S. district court in Austin, where a trial had been postponed in part because the appeals court was considering the matter.

The federal government, which pays for 90% of the almost $40 Billion-a-year program, has said it will not renew the funding because Texas decided to enforce a law that had been on the books for several years barring funding for abortion providers and affiliates.

Texas has created its own program for women using state funds. It is set to begin November 1st.

The state's health and human services chief said last week that the program would shut down if Planned Parenthood were allowed to continue participating.

"We've increased the number of doctors and clinics in the program, and we'll be ready to help any woman who needs to find a new provider," Texas Health and Human Services Executive Commissioner Dr. Kyle Janek said Thursday in a statement.

Good for Texas! It is apparent that they have found the cojones to fight waste within their budget!


Woman’s nearly-naked picture of plus-size body goes viral

A photo of a young plus-size woman wearing a bikini has gone viral, People Magazine reported.

Stella Boonshoft posted the photo on The Body Love Blog, which she authors. Boonshoft posted the picture to help other people dealing with body image problems.

"Healthy. Fat. Fabulous."
- Stella Boonshoft, author of The Body Love Blog

“My body must be a revolution,” she wrote on the blog. The photo’s caption reads: “Picture might be considered obscene because subject is not thin. And we all know that only skinny people can show their stomachs and celebrate themselves. I am not going to stand for that. This is my body, not yours. MINE.”

More than 80,000 people shared the photo from Tumblr, and 2.4 million viewed it on Facebook.

Brandon Stanton, creator of the Humans of New York project, which is a gallery of street photos, first took Boonshoft’s picture fully clothed. Later, he took the photo of her wearing nothing but the bikini.

Boonshoft, a student at New York University, admitted to that she was initially mortified, but decided showing the picture was the right thing to do as she advocates for sizeism.

“I knew that thousands of people were looking at my body,” she wrote on the blog. “I knew thousands were judging me.”

Boonshoft also suffers from polycystic ovarian syndrome, a hormonal disorder characterized by excessive androgens like testosterone, which makes ovulating difficult. It affects one in 10 American women and can make getting pregnant difficult.

Weight gain is one side effect of the disorder.

On her blog, Boonshoft wrote that her doctor said “she is eating too little and not often enough,” and her blood pressure and cholesterol levels are within normal ranges.

“Healthy. Fat. Fabulous,” Boonshoft wrote.

And yes, I say, good for her!


Judge rejects ex-Bell police chief's request to increase annual pension to $510G
Talk about a greedy cop!

A California judge has rejected an effort by the former police chief of the scandal-plagued city of Bell to essentially double his annual pension to $510,000.

The judge ruled that the Bell City Council never approved former Chief Randy Adam’s extravagant contract and that city officials tried to keep secret his salary, according to The Los Angeles Times.

Adams was fired amid a corruption scandal exposed in 2010 that has resulted in eight city officials being charged with public corruption and now awaiting trial, though the former chief is not among them.

Adams would have received one of the state’s biggest public pensions had his request been approved. Still, his existing $240,000-a-year pension is the eighth largest in California's public-employee retirement system.

The City of Bell paid Adams $457,000 a year, more than either the Los Angeles police chief or the New York City police commissioner.

Adams and other Bell officials were fired after The Times exposed their salaries. Adams can appeal the ruling or file a lawsuit.

Greed seems to have grown wild in Bell, California.

For me, well I think that the former Police Chief should have gone to jail just like the others who abused their position for personal financial gain. To serve and protect in his case means to serve himself and protect what he has gotten while the city suffer.


Ted Turner says Military suicides are a "Good" Thing!

CNN founder Ted Turner has said some very silly things. But his latest statement makes me wonder if he's not just mentally ill - but extremely mentally ill.

While arguing for a greater role for the United Nations as the world's policeman, and condemning U.S. military spending, this jerkweed had the gaul to say that rise in military suicides in relation to combat deaths is a "good" development.

Imagine that! I've known that die hard liberals hate the military and do not support our troops, but to actually be so sick minded as to say that suicides among our troops is a "good" thing goes over the top.

Turner made the comments in an appearance on CNN's "Piers Morgan Tonight." The interview aired October 19th, but the comment about military suicides was highlighted Thursday by

From the transcript of the interview:

Ted Turner said, "I think the global policeman should be the United Nations. And I don't think we should need one. I think we should use courts the way we do in civilian life. It's time to put war and conflict behind us and move on, and start acting like civilized, educated human beings."

Morgan said, "You made the point to me in the break there, more American servicemen have ..."

Turner interrupted saying, " ... are dying now from suicide over there than are dying in combat!"

Morgan asked, "That's shocking, isn't it?"

Turner answered, "Well, what no, I think it's -- I think it's good, because it's so clear that we're programmed and we're born to love and help each other, not to kill each other, to destroy each other. That's an aberration. That's left over from hundreds of years ago. It's time for to us start acting enlightened."

This year, the Army has reported 146 potential active-duty and 101 for those not on active duty through September, according to the latest figures released.

The latest figures for Army personnel killed in action in Afghanistan put the number this year at 159, and 214 for all branches of the military.

Turner must have mental problems far exceeding his liberal stupidity. Anyone who thinks that any suicide is "good" has problems far more sickening than just having their head up their ass! 
Its no wonder CNN is so liberal or that Turner once married Jane Fonda. They are of the same ilk.

He's not just un-American, he's sick beyond help!

Story by Tom Correa